OBECNA LOKALN E PODEPRENA
ZELEZOBETONOVA STROPNI
KONSTRUKCE




Je dan Zelezobetonovy monoliticky skelet (viz schéma konstrukce). Sousedni deskova pole
jsou zatiZzena rozdilnym uzitnym zatizenim. Metodou souc¢tovych momentu je proveden navrh
a posouzeni stropni desky z hlediska ohybového namahani. Vypocet je nasledné porovnan s
numerickym FeSenim pomoci metody konecnych prvka.

Parametry konstrukce :

konstrukni vyska stropu:h, = 240mm ostatni stalé zatizeni{g - g, ), = LOkN/m?
kryti ohybové vyztuze:c = 25mm uzitne zatizeni:q,, = 30 KN/ m?
BETON: C 25/30 Oy = 5OKN/m?

OCEL: B500B

Schéma konstrukce:
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Materialové charakteristiky:
beton: C 25/30 XC2 (CZ) Cl 0,1 - Dnax16-S1  E_,=31GPa

f
f. = 25MPa fq=— =5 16666MPa
Ve 19
ocel: B500B E, =200GPa
f
f,. =500MPa flq :—yk=5—00:434,783MPa
Yvo



|. Metoda sou étovych moment G (MSM):

» podminky umo#ujici pouziti metody satiovych moment jsou splgny:

pravouhla deskova pole s p&mem rozgti pole max. 2:1

zatizeni pouze staticka (ne dynamicka a unavova)

dostaténa tuhost obvodovych ztuZujicich trém

sloupy renaseji pouzedinky svislého zatizeni

poner rozpsti pole max. 2:1

v obou sndrech alespo 3 deskova pole

rozpeti naslednych deskovych poli se neliSi o vice MgkdatSiho roz§ti
sloupy nejsou vychyleny z modulovych os vice ne% Haného rozi
konstrukce zatiZzena pouze svislym zatizenim, rovnahrozclenym po celém deskovém
poli

o uzitné zatizeng, < 2209,

o tloudka deskyhg = h

O O O O o o o o o

s,lim

Vypodéet zatizeni stropni desky:

stalé zatizeni:

skladba konstrukce d [m] pv char. zatizeni g k Yo navrh. zatizenig 4
Zelezobeton 0,240 x 2500 = 6,000kR/mx 1,35 = 8,100 kN/Mm
ostatni stalé zatizeni 1,000 kM/m x 1,35 = 1,350 kN/Mm

celkem gk = 7,000 kN/M g = 9,450kN/m?

promEnné zatizeni:

@=3,000kN/M x 1,5 @=4,500kN/m
@=5000kN/M x 1,5 @=7,500kN/M

uzitné zatizend;

uzitné zatizend,

Celkem

(g+0)1x = 10,000 kN/rh
(g+q)2 = 12,000 kN/rf

(g+0)1q = 13,95KN/m?
(g+0)2.q = 16,950kN/n’



Sowinitel ztuzeni a:

, ~ s s , s Ecb |:Ib
« pro sloupovy pruh se ztuzujicim tramem plator = —=——

cs S

o Ecpje modul pruznosti betonu ztuzujiciho tramug,, = 31GPa
o Ecsje modul pruznosti betonu desky E_ = 31GPa

o |pje moment setrvmosti Einného phifezu ztuZujiciho tramu

o lsje moment setrvmosti desky o $te rovneé §tereSeného pruhu

= nasledujici vyp¢et proveden pro prul :
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A | ° | ¢ souinitel ztuzeni:
1 i
ba=2700 | be=5550 L be a, = Eoo Uba _ 31010634 _ 34193
7 7 E.O,, 310000311
= Vv pruzichB, C, D, 2, 3, 4 je souinitel a =0
= v pruhul je souinitel: a) v misé sietny a =«
b) v mistbez séthy a =0
Sowinitel krouceni f::
. " . . ] . . G, U I
- pro krajni pole vyS@ébvanych prufi s moznosti krouceni plati:8, = ECb Dt = 2Dt
o Gepje smykovy modul pruznosti betonu okrajového kengho prvku

G, OO5CE,, E., = E.. =31GPa
o |t je moment tuhosti fifezu v krouceni okrajového krouceného prvku

o lsje moment setrvaosti piirezu desky o &e rovné roz§ti okrajového krouceného prvku
leziciho kolmo k rovia vySetfovanych momerit



= nasledujici vypéet proveden pro prul: |, = z

i=1

strana aavzdy delSi strana i-tého obdélniku
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sowinitel krouceni:

|, _ 15526010’
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20, 206394010°

= pruhyl, 3, 4 sereSi analogicky

= v pruzichA aD

= v pruzichB aC je souinitel:

je souinitel B, =0

Rekapitulace sowinitel:

1260

[5550240° = 639410° mm’

= 1214

a) v mis¢ steny S, = o
b) v mist bez sty 5, =0

pruh sow. ztuZzenia | sow. krouceni 3
vV misg sgny 0 o
! mimo sénu 0 1,248 28
2 0 1,214 | & .%g
3 0 1,182 | 8™
4 0 1,182 °
A 34,193 0
B mlm,o sérju 0 0
VvV misg sttny 00
vV misg sgny 0
. 0
mimo sénu 0
0 0

3



Celkové sowtové momenty:

vyposet momeni ve snéru osy x: M, = [ﬂg +q), O, 12, [kNCOn|
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vypocet momeni ve snéru osy y: M, = % g +aq), 0,02, [kN O]

8 = —l!l— —————— £ E———— —ll—®
ol |2 | = 212 OEY [ ]
\ | \ |
i B e A
ol lo | \ |
SR 0l — ol © I~
O | D W - WO (e N e)] o
= - | - |- |
| S S AP RS N
olls | | | |
e [To) ol olw |
y ~ | — 2,2 2= &
=2 \ i \ i
(S i el . B B
| < 0| w w < |
X N ~ )
moment na konzole:
(orapa || - 1[q ), 02, == : =
g+q)d =—[Mg+ [ « == 139500085 = 5039kN [m/ ni
"I'ITITITIT rnKJ- g q:Ld K 2
NP sz——EQg+q)2d 2, —%DIGQSOEDBSZ 6123kN [/ i
Lnk=850




Rozdéleni celkovych sodtovych momenti na kladné a zaporné:

celkoveé sottové momenty se na zakkagolohy v konstrukci roz#li pomoci sodinitelt y na

celkové zgporné a kladné momenty = y[M

vnitini pole :

b) celkovy kladny moment:

krajni pole:

tot

a) celkovy zaporny moment: y = 065

y:

035.....

M = 065[M
M = 035[M,,

tot

Hodnotyy pro krajni pole deskového pasu, pokud

okraj desky| deska ma ztuzujici deska nema vrii ztuzujici okraj
prost tramy ve vSech tramy desky je
ulozen | sloupovych pruzich) bez okrajovéhg s okrajovym | vetknut
ztuzujiciho ztuzZujicim
tramu tramem
Celkovy zporny moment 0 0.16 0.26 0.30 0.65
u krajni podpory ' ' ' '
Celkovy kladny moment
v krajnim poli 0,63 0,57 0,52 0,50 0,35
Celkovy zdporny mome
u prvni vnitni podpory 0,75 0,70 0,70 0,70 0,63
ve snéru x: ve siéru y:
2 3 4 A B c D
mfY Vv x , mpY VI vin x|
11 ; VIl
! v VIII v
prehled sodiniteli y pro jednotlive pruhy a pozice:
ve snéru X ve sméru y
poloha
A B C D 1 2 3 4
I 0,26 | 0,26 0,65 0,65 0,26 0,26 0,30
Il 0,52 | 0,52 035 0,35 052 0,52 0,50
1 0,70 | 0,70, 0,65 0,6% 0,70 0,70 0,70
v 0,65 0,65
V 0,35 0,35
Vi 0,65 0,65
VI 0,70 0,70
VIl 0,52 0,52
IX 0,26 0,26



« rozcklené celkové saitové momenty:

ve snéru x ve sndru y
A B C D 1 2 3 4

poloha

sowt. m. | 109 | 116| 165| 165 114 6L 115 109 189 139 115 1p1
I 28,3 | 30,2| 107,3107,3| 30,2 | 419 34,55 32,7 41,y 41]7 34,5 36,8

Il 56,7 | 60,3| 57,8/ 57,8 608 83)f 575 545 685 6955% 605

[l 76,3 | 81,2| 107,3107,3| 81,2 | 112,74 80,5 | 76,3| 97,3] 97,3 80,% 84,7

sowt. m. | 149 | 158 | 152| 152 158 21p 191 186 1p1 162 196 2p7

\% 96,9 | 102,7) 98,8 | 98,8| 102,71 142,4| 124,2| 120,9| 104,7| 105,3| 127,4| 134,6
\ 52,2 | 55,3| 53,2) 53,2 558 76,6569 | 651| 56,4 56,7 68,6 72,5
VI 96,9 | 102,7) 98,8 | 98,8| 102,71 142,4| 124,2| 120,9| 104,7| 105,3| 127,4| 134,6
sowt. m. | 122 | 130, 185| 185 13( 8L 115 109 189 139 115 1p1
VI 854 | 91,0 129,5129,5| 91,0 | 126,71 80,5 | 76,3| 97,3] 97,3 80,5 84,7
VIl 634 | 676| 96,2 96,4 676 94)1 598 56,7 723 72,8,8% 629
IX 31,7 | 338| 48,1] 48,1 338 471299 | 283| 36,1 36,1 29,9 315,
K - 144 13,6| 17,5 17,% 144
1

15%
52!

IX - upr. - 39,6 | 47,5| 60,6/ 60,8 50,

. hodnoty momeritu krajni podpory s vyloZzenim (IX - gmy), budou upraveny na zékkad
velikosti konzolového momentu (K) - interpolace inaajni (1X) a vnitni (V1) podporou

M,, — M
IX—opr:MIX +W K

tot

M

» Hodnoty mezipodporovych moméndll, V a VIII) poli s uzitnym zatizening,, = 7,5 KN/ m? by
mely byt zwtSeny sodinitelem &, zohlediujicim vliv stidavého uzitného zatizeni, nébo

Jq = 9450kN/m?* <208, =275 =150kN/m’

Jelikoz se vSak jedna o vy srovnani dvou vygetnich metod a vliv sidavého uzitného
zatizeni je jiz simulovan v zadani, nebude tentuk ksroveden ani v jedné z pouzitych metod
(metoda sottovych moment a MKP).



Rozdéleni celkovych momenii do sloupového a sednich pruhi:

M
M

=wM
=(1-w)m

pruhi:

sloup

St

obecné hodnoty séiniteli w:

celkové kladné a zaporné momenty sergzdli pomoci sodiniteltt w do sloupovych a stdnich

Moment Piirez a [L,/L wpro L, /1,
0,5 1,0 2,0
B, =0 1,00 1,00 1,00
a,0,/L =0
v krajni B =225 0,75 0,75 0,75
) | podpde B, = 1,00 1,00 1,00
Zaporny a,,/L, 210
B z 25 0,90 0,75 0,45
ve stedni 1 [ L2 / Ll =0 0,75 0,75 0,75
podpde a,[L,/L, =210 0,90 0,75 0,45
. _ a,,/L, =0 0,60 0,60 0,60
Kladny v poli
a,,/L =210 0,90 0,75 0,45
» Sitky sloupovych a sédnich prubi patrné z obrazk
vypotet momeni ve snéru osy X: vypdet momeni ve sn&ru osy Y:
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poloha ve snéru X ve snéru y
A B | C D 1 2 3 4
| 1,00 | 1,00 | rovnomerné | 1,00 | 1,00 | 0,875 0,879 0,882 0,882
Il |o,767 0,60 0,60 | 0,60 0,60
n | o,767 0,75 0,75 | 0,75 0,75
IV 0,782 0,75 0,75 0,75
vV ]0,782 0,60 0,60 0,60
VI |0,782 0,75 0,75 0,75
VIl [0,782 0,75 0,75 [ 0,75 0,75
VIl 0,782 0,60 0,60 | 0,60 0,60
IX ] 1,00 1,00 1,00 0,95 | 0,90] 0,90 094 090 0,90
K - 1,00

. V pripact krajni podpory vylozenim (IX - sény), byly hodnoty sotinitele w interpolovany
mezi stedni podporoud = 0,75) a krajni podporouq = 100
0,75-10 EﬂM

—OT_M
My =My e IX)

Wy =10+

. Jelikoz pro vyloZeni konzoly pla®1501 ., = 765mm< L, =1000mms< E ) =1700mm,

sloup,D

budou celkove kladné a zaporné momenty M &terd/ nacast vnitni Mint acast vrejSi M
vnitini ¢ast M. nasleds rozdilena pomoci satinitele w do sloupového aigtdniho pruhu.

ext?

int

200,
-— [€1+ j Mext o.Min (1—(0).Mint
=M - M 7 ‘ ‘ RN
LK 0,5.bsloup,D
| b |

Pro stedni podpory a pole v prulbyly pii a, L, /L, =10 hodnoty sotinitele w
interpolovany dle pogru vzajemw kolmych rozgti prilehlého poleL, /L, mezi hodnotou
a =090 proL,/L, =05 ahodnotour = O7%rolL,/L, =10.

Pro krajni podpory pruhA jsou @i a, [1,/L, 210 a £, = 0hodnoty sotinitele w = 1,00.

Pro krajni podpory pruhl, 2, 3a4 byly pii a, [L,/L, =0 hodnoty sotinitele w interpolovany
dle velikosti sodinitele kroucenf; mezi hodnotow. = 10(@ro S, = 0 a hodnotoue = 0,75

pro B, = 25

Jelikoz v pruhA plati a, [L, /L, 210, 85% momentuipslusejiciho sloupovému pruhu
pienese ztuZujici tram a pouze 15% momentu bude nadme rozctleno po Fice
vlastniho sloupového pruhu.

Vzhledem k pitomnosti ZB stny nebudou momenty v pruhu tepozdlovany pomoci

souinitele w, nybrz nasledovh
1) sloupovy pruh bude vyztuZzen pouze kongtnik veSkeré zatizenigbira stna
2) stedni pruh bude vyztuzen obd@hako gilehly stedni pruh, gisluSejici sloupovéad: 2
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poloha ve snéru X ve Smeru y
A B | C Dext | Dit | 1 2 3 4
| sloupovy| 42| 302 . | 302] 164| 255 302| 287 367 368 304 320
stredni 0,0/ 00 0,0 - 00| 43| 40/ 50 49 41 4B
I sloupovy| 65| 36,2| 34,7 34,7 36,2327| 306| 345| 32,7 41,7 41,7 345 363
sttedni | 13,2| 24,1] 23,1 231 241 - | 204| 23,0| 21,8 274 278 230 242
" sloupovy| 88| 60,9 805 80% 600440 515 604| 572 730 730 604 635
stedni | 17,8| 20,3 26,4 26,8 20,3 - 17,2| 20,1| 19,1 24,3 243 201 212
W sloupovy| 11,4| 77,00 741 741 770557| 651 90,7| 78,5 79,0 956 101)0
sttedni | 21,1| 25,7 24,7 247 2577 - | 21,7 30,2| 26,2 26,3 31,9 33)
v sloupovy| 6,1| 33,2 319 31,9 332300 28,0 39,1 33,8 340 412 43p
sttedni | 11,4| 22,1] 21,3 21,3 2271 -| 187 26,0| 22,6] 22,1 27,4 29D
Vi sloupovy| 11,4| 77,00 741 741 770557| 651 90,7| 78,5 79,0 956 101)0
sttedni | 21,1| 257 24,7 247 2577 - 2147 30,2| 26,2 26,3 31,9 33
VI sloupovy| 10,0| 683 97,1 971 6834955 579 604| 572 73Q 730 604 635
sttedni | 18,6| 22,8) 324 324 228 - 19320,1| 19,1 243 24,83 201 212
VIl sloupovy| 74| 406| 577 57,1 406368| 344 359| 340 434 434 350 377
sttedni | 13,8 27,00 385 385 270 - 220923,9| 22,7/ 28,9 289 239 252
X sloupovy| 48| 338 481 48,1 338184| 287 376| 42,8 545 545 451 475
stredni 00/ 00/ 00 00 00 - op 20| 48/ 61 61 50 5,
sloupovy - 14,4| 13,6/ 17,5 175 14/4 191
K stredni - 471 47| 6,3 6,3 5% 5P
. Stredni pruh vykonzolovangsti je dimenzovan na mome0pB50in, ; [, [kN l]n]
Prepatet momenti na béZzny metr desky :
- Sitky sloupovych a sednich prub v drovni jednotlivychrezi [m]:
poloha ve snéru X ve Smeru y
A B C Dexi | Dint | 1 2 3 4
| sloupovy| 1,125] 1,275 1,350 1,350 1,2751,000| 1,275| 1,425] 1,279 1,275 1275 1,2f5 1425
sttedni | 1,275 1,275 1,650 1,650 1,275 - | 1,275| 1,425/ 1,423 1576 1575 15F5 1,475
sloupovy| 1,125| 1,275 1,350 1,35p 1,2751,000| 1,275| 1,425| 1278 1,275 1,275 1,25 1,425
W Istedni [1275] 1279 1,650 1680 1215 . | 1275| 1425 1424 1575 1575 1575 1475
sloupovy| 1,125| 1,275 1,350 1,35p 1,2751,000| 1,275| 1,425| 1,278 1,276 1,275 1,25 1,425
W Skedni | 1275 1,275 1650 1,650 1215 . | 1,275 1,425| 1,428 1576 1515 15(5 1475
W sloupovy| 1,125| 1,275 1425 1425 1,275,000 1,275 1,300 1,350 1,425 1425 1,4p5 1475
sttedni | 1,275 1,275 1,575 1576 1,275 - | 1,275| 1,350 1,350 1,426 1,445 1,4p5 1425
sloupovy| 1,125| 1,275 1,425 1,426 1,2751,000| 1,275 1,300] 1,350 1,425 1,425 1,4b5 1,475
V' Istedni |1275] 1278 157 157 1215 . | 1.275| 1,350 1,350 1425 1435 14p5 1425
sloupovy| 1,125| 1,275 1,425 1,426 1,275,000| 1,275 1,300] 1,350 1,425 1,425 1,405 1,975
VI Cstedni | 1275| 1279 1,578 1576 1295 . | 1275| 1,350 1350 1425 1445 14p5 1425
VI sloupovy| 1,125| 1,275 1425 1425 1,275,000 1,275| 1,425 1,279 1,275 1275 1,2f5 1425
sttedni | 1,275 1,275 1,575 1576 1,275 - | 1,275| 1,425/ 1,423 1576 1575 15F5 1,475
sloupovy| 1,125| 1,275 1,425 1,425 1,2751,000| 1,275| 1,425 1278 1,275 1,275 1,25 1,425
VIl Fotedni [1.275] 1275 1575 1576 1215 . | 1275| 1,425 1,428 1576 1515 1505 1475
X sloupovy| 1,125| 1,275/ 1,425 1,425 1,275,000| 1,275| 1,425 1,278 1275 1,215 12f5 1425
sttedni | 1,275| 1,275 1,575 1576 1,275 - | 1,275| 1,425 1,423 1576 1575 15F5 1475
K sloupovy - 1,425| 1,275 1,275 1276 1,215 1,4p5
stredni - 1,425| 1,425 1575 1,575 1575 1,975
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poloha ve snéru X ve smeéru y

A B | C Dext | Dit | 1 2 3 4
| sloupovy| 3,8| 23,7 35.8 23,7| 16,4| 20,0 21,2| 22,5 28,4 28,8 239 2215
stredni 0,0 0,0 ’ 0,0 - 0,0 3,0 2,8 3,2 3,1 2,6 2V
I sloupovy| 5,8| 28,4| 25,7 257 284327| 24,0 24,2 25,6/ 32,7 32,y 27,1 25|15
stredni 10,4| 189 140 140 189 - 16,0 16,1| 15,3 17,4 17,7 146 15}4
m sloupovy| 7,8| 47,8/ 59,6 59,6 47844,0| 404 42,4| 449 57,3 572 474 4416
stredni 13,9 15,9 16,3 16,8 159 - 13,5| 14,1| 13,4 154 154 12,8 13]4
Y, sloupovy| 10,1| 60,4/ 52, 52,0 604557| 51,00 00| 67,2 551 554 67, 64|1
stredni 16,6 20,1 15,4 15,y 201 - 17,0 22,4| 22,4 184 185 224 23]6
v sloupovy| 54| 26,00 224 224 260300/ 22,0 00| 289 237 239 289 2716
stredni 89| 17,3 135 135 178 - 14,6 19,3| 19,3] 15,8 159 193 20}4
Vi sloupovy| 10,1| 60,4 52,0 52,0 604557| 51,00 00| 67,2 551 554 67/ 64|1
sttedni 16,6 20,1 15,4 15,7 20,1 - 17,022,4| 22,4 18,4 185 224 23]6
Vil sloupovy| 8,9| 53,5/ 68,2 68,2 535495| 454| 42,4| 449 57,2 572 474 4416
stredni 14.6| 17,8/ 20,4 20,6 17,8 - 184114,1| 13,4| 154 154 128 13}4
viIl sloupqu 6,6 31,8/ 409 405 31836,8| 27,00 252| 26,7| 340 34,0 281 26}5
stredni 10,8| 21,2 244 244 212 - 184016,8| 159 184 184 152 16}0
IX sloupovy| 4,2| 265/ 33,8 338 26b184| 225 264| 335 4284 428 354 33]3
stredni 0,0 0,0 0,0 O,q 0, - op 14 3,3 3,8 3,8 3,2 3.
K sloupovy - 10,1 10,7/ 13,14 13,y 113 1046
stredni - 3,3 3,3 4,0 4.0 3,8 3B

Dimenzovani - ohybova vyztuz:

hy =240mm, c, = 25mm

predpoklad vyztuzeni desky: Ugx =12 mm = d, =240-25-12-6=197mm
Oay=12mm = d, =240-25-6=209mm

zakladni vypoetni vzorce:

mEd
b CF,
= tabulky: ponirna vysSka tlaené oblasti : ¢
= tabulky: pomirné rameno dvojice sil ;¢
_ 08 [d LF I,

sreq f

pongrny ohybovy moment:  u=

nebo

potrebna plocha vyztuze:a
yd

alf

S yd

skute&na vyska tléené oblasti: x=—————
08,
skut&na pongrna vyska tlaené oblasti: & =§

max. pordrna vyska tlaené oblasti: ., = 045
rameno vnitmich sil: z=d-04[x
moment Unosnosti:mg, =a, [f , [Z
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= 0,0015[b [dl, = 0,0015(1000209= 3135 mnt / m’

as,min

as,min

f. [bld
- 02603 ctmf Y - 026 61000209
yk
Ko [KDf o [Ay _ 0401026120000
o 500

o Vliv rozdéleni nagti pred vznikem trhliny:k, = 04
o Vliv nerovnongrného rozdleni vlastnich nafii: k =10
foer = foam = 26 MPa

o plocha tazeného betonigal vznikem trhlin:A, Dbdh :1000D2£) =120000mn¥
2 2

o max. napti ve vyztuzi po vzniku trhlinyo, = maxf,, =500MPa

=2826mnt/m ... nedojde keiehkému lomu
2496mnt /m’ ... omezeni &y trhlin
..... ohyb
..... h<300mm

= konstrukni vyztuzeni: 4 x 0 10mm A, oner = 314MnT 2@

podminky Unosnosti:

* Mgy = Mgy

.« §<¢,.,=045

* as,min < as

Vyztuzeni pasu A:

pas A Mes | M g 8srea | NAVRH & | x | Xd | z MRd | Mgy > Meg
[KN.m/m’] [-] [-] [mMm*/m’] [Mm/m’] | [mm] | <0,45 | [mm] | [KN.m/m’]

| | sloup. 3,8 | 0,006 | 0,007 445 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(H) | stred. 0 | 0,000 | 0,000 00| 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje

Il | sloup. 5,8 | 0,009 | 0,011 68,0 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(D) | stred. 10,4 | 0,016 | 0,020 122,4 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
I | sloup. 7,8 | 0,012 | 0,015 91,6 | 4x 910 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(H) | stted. 13,9 | 0,021 | 0,027 164,1 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
IV | sloup. 10,1 | 0,016 | 0,020 118,9 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(H) | stred. 16,6 | 0,026 | 0,033 196,4 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
V | sloup. 5,4 | 0,008 | 0,010 63,3 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(D) | stted. 8,9 | 0,014 | 0,017 104,6 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
VI | sloup. 10,1 | 0,016 | 0,020 1189 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(H) | sted. 16,6 | 0,026 | 0,033 196,4 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
VIl | sloup. 8,9 | 0,014 | 0,017 104,6 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(H) | stred. 14,6 | 0,023 | 0,029 1724 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
VIl | sloup. 6,6 | 0,010 | 0,013 775 | 4x 910 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(D) | stted. 10,8 | 0,017 | 0,021 127,2 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
IX | sloup. 4,2 | 0,006 | 0,008 492 | 4x 910 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(H) | stred. 0 | 0,000 | 0,000 00| 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
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Vyztuzenic¢asti pasu B, filéhajici k pasu A:

pés B-A Med | M 3 Brea | NAVRH |2 | X | Xd | z MRI__| mgq > Meq
[KN.m/m’] [-] [-] [mMm*/m’] [Mm/m’] | [mm] | <0,45 | [mm] | [KN.m/m’]

| | sloup. 23,7 | 0,037 | 0,047 2820 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(H) | stred. 0,0 | 0,000 | 0,000 00| 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje

Il | sloup. 28,4 | 0,044 | 0,056 3392 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,075 | 191,1 37,6 | vyhovuje
(D) | stred. 18,9 | 0,029 | 0,037 224,0 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
I | sloup. 47,8 | 0,074 | 0,096 580,4 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,131 | 186,7 64,3 | vyhovuje
(H) | stred. 15,9 | 0,025 | 0,031 188,0 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
IV | sloup. 60,4 | 0,093 | 0,123 7416 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,131 | 186,7 64,3 | vyhovuje
(H) | sted. 20,1 | 0,031 | 0,039 2384 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
Vv | sloup. 26,0 | 0,040 | 0,051 309,9 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(D) | stred. 17,3 | 0,027 | 0,034 204,8 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
VI | sloup. 60,4 | 0,093 | 0,123 7416 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,131 | 186,7 64,3 | vyhovuje
(H) | stred. 20,1 | 0,031 | 0,039 2384 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
VIl | sloup. 53,5 | 0,083 | 0,108 652,8 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,131 | 186,7 64,3 | vyhovuje
(H) | stred. 17,8 | 0,028 | 0,035 210,8 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
VIl | sloup. 31,8 | 0,049 | 0,063 3809 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,075 | 191,1 37,6 | vyhovuje
(D) | stred. 21,2 | 0,033 | 0,042 251,7 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
IX | sloup. 26,5 | 0,041 | 0,052 316,0 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,075 | 191,1 37,6 | vyhovuje
(H) | stred. 0,0 | 0,000 | 0,000 00| 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje

VyztuzZenicasti pasu B, filéhajici k pasu C:

pas B-C Med | M 3 Brer | NAVRH | B | X | Xd | z MRI__| mgq > Meq

[KN.m/m’] [-] [-] [mMm*/m’] [Mm/m’] | [mm] | <0,45 | [mm] | [KN.m/m’]

| | sloup. 35,8 | 0,055 | 0,071 4302 | 4x 912 4524 | 14,8 | 0,075 | 191,1 37,6 | vyhovuje
(H) | stred. 35,8 | 0,055 | 0,071 430,2 | 4x 912 4524 | 14,8 | 0,075 | 191,1 37,6 | vyhovuje

Il | sloup. 25,7 | 0,040 | 0,051 306,3 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(D) | stred. 14,0 | 0,022 | 0,027 1653 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
I | sloup. 59,6 | 0,092 | 0,121 731,2 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,131 | 186,7 64,3 | vyhovuje
(H) | stred. 16,3 | 0,025 | 0,032 192,8 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
IV | sloup. 52,0 | 0,080 | 0,105 633,7 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,131 | 186,7 64,3 | vyhovuje
(H) | sted. 15,7 | 0,024 | 0,031 1856 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
v | sloup. 22,4 | 0,035 | 0,044 266,2 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(D) | stred. 13,5 | 0,021 | 0,026 159,3 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
VI | sloup. 52,0 | 0,080 | 0,105 633,7 | 8x @12 904,8 | 29,5 | 0,150 | 185,2 72,9 | vyhovuje
(H) | stred. 15,7 | 0,024 | 0,031 185,6 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
VIl | sloup. 68,2 | 0,105 | 0,140 843,3 | 8x @12 904,8 | 29,5 | 0,150 | 185,2 72,9 | vyhovuje
(H) | stred. 20,6 | 0,032 | 0,040 2445 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
VIl | sloup. 40,5 | 0,063 | 0,081 488,7 | 5x 912 565,5 | 18,4 | 0,094 | 189,6 46,6 | vyhovuje
(D) | stred. 24,4 | 0,038 | 0,048 290,5 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
IX | sloup. 33,8 | 0,052 | 0,067 4055 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,075 | 191,1 37,6 | vyhovuje
(H) | stred. 0,0 | 0,000 | 0,000 00| 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
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Vyztuzenic¢asti pasu C,itléhajici k pasu B:

pas C-B Med | M 3 Brea | NAVRH |2 | X | Xd | z MRI__| mgq > Meq
[KN.m/m’] [-] [-] [mMm*/m’] [Mm/m’] | [mm] | <0,45 | [mm] | [KN.m/m’]

| | sloup. 35,8 | 0,055 | 0,071 4302 | 4x 912 4524 | 14,8 | 0,075 | 191,1 37,6 | vyhovuje
(H) | stred. 35,8 | 0,055 | 0,071 430,2 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,075 | 191,1 37,6 | vyhovuje

Il | sloup. 25,7 | 0,040 | 0,051 306,3 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(D) | stred. 14,0 | 0,022 | 0,027 1653 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
I | sloup. 59,6 | 0,092 | 0,121 731,2 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,131 | 186,7 64,3 | vyhovuje
(H) | stred. 16,3 | 0,025 | 0,032 192,8 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
IV | sloup. 52,0 | 0,080 | 0,105 633,7 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,131 | 186,7 64,3 | vyhovuje
(H) | sted. 15,7 | 0,024 | 0,031 1856 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
Vv | sloup. 22,4 | 0,035 | 0,044 266,2 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(D) | stred. 13,5 | 0,021 | 0,026 159,3 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
VI | sloup. 52,0 | 0,080 | 0,105 633,7 | 8x @12 904,8 | 29,5 | 0,150 | 185,2 72,9 | vyhovuje
(H) | stred. 15,7 | 0,024 | 0,031 185,6 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
VIl | sloup. 68,2 | 0,105 | 0,140 843,3 | 8x @12 904,8 | 29,5 | 0,150 | 185,2 72,9 | vyhovuje
(H) | stred. 20,6 | 0,032 | 0,040 2445 | 4x 910 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
VIl | sloup. 40,5 | 0,063 | 0,081 488,7 | 5x 912 565,5 | 18,4 | 0,094 | 189,6 46,6 | vyhovuje
(D) | stred. 24,4 | 0,038 | 0,048 290,5 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
IX | sloup. 33,8 | 0,052 | 0,067 4055 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,075 | 191,1 37,6 | vyhovuje
(H) | stred. 0,0 | 0,000 | 0,000 00| 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje

Vyztuzenicasti pasu C,ifléhajici k pasu D:

pas C-D Med | M 3 Brer | NAVRH | B | X | Xd | z MRI__| mgq > Meq

[KN.m/m’] [-] [-] [mMm*/m’] [Mm/m’] | [mm] | <0,45 | [mm] | [KN.m/m’]

| | sloup. 23,7 | 0,037 | 0,047 2820 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(H) | stred. 0,0 | 0,000 | 0,000 00| 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje

Il | sloup. 28,4 | 0,044 | 0,056 3392 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,075 | 191,1 37,6 | vyhovuje
(D) | stred. 18,9 | 0,029 | 0,037 224,0 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
I | sloup. 47,8 | 0,074 | 0,096 580,4 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,131 | 186,7 64,3 | vyhovuje
(H) | stred. 15,9 | 0,025 | 0,031 188,0 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
IV | sloup. 60,4 | 0,093 | 0,123 7416 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,131 | 186,7 64,3 | vyhovuje
(H) | sted. 20,1 | 0,031 | 0,039 2384 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
v | sloup. 26,0 | 0,040 | 0,051 309,9 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(D) | stred. 17,3 | 0,027 | 0,034 204,8 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
VI | sloup. 60,4 | 0,093 | 0,123 7416 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,131 | 186,7 64,3 | vyhovuje
(H) | stred. 20,1 | 0,031 | 0,039 2384 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
VIl | sloup. 53,5 | 0,083 | 0,108 652,8 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,131 | 186,7 64,3 | vyhovuje
(H) | stred. 17,8 | 0,028 | 0,035 210,8 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
VIl | sloup. 31,8 | 0,049 | 0,063 3809 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,075 | 191,1 37,6 | vyhovuje
(D) | stred. 21,2 | 0,033 | 0,042 251,7 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
IX | sloup. 26,5 | 0,041 | 0,052 316,0 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,075 | 191,1 37,6 | vyhovuje
(H) | stred. 0,0 | 0,000 | 0,000 00| 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
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Vyztuzeni pasu D:

pas D Med | M 3 Bres | NAVRH |2 | X | Xd | z MRI__| mgq > Meq
[KN.m/m’] [-] [-] [mMm*/m’] [Mm/m’] | [mm] | <0,45 | [mm] | [kKN.m/m’]
| ext. 16,4 | 0,025 | 0,032 1937 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(H) sloup. 20,0 | 0,031 | 0,039 2375 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
stred. 0,0 | 0,000 | 0,000 00| 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
i ext. 32,7 | 0,051 | 0,065 392,1 | 4x @12 452,4 | 14,8 | 0,075 | 191,1 37,6 | vyhovuje
(D) sloup. 24,0 | 0,037 | 0,047 2855 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
stred. 16,0 | 0,025 | 0,031 189,1 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
" ext. 44,0 | 0,068 | 0,088 5331 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,131 | 186,7 64,3 | vyhovuje
(H) sloup. 40,4 | 0,062 | 0,081 4872 | 6x 912 678,6 | 22,1 | 0,112 | 188,1 55,5 | vyhovuje
stred. 13,5 | 0,021 | 0,026 158,8 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
" ext. 55,7 | 0,086 | 0,113 680,5 | 7 x @12 791,7 | 25,8 | 0,131 | 186,7 64,3 | vyhovuje
(H) sloup. 51,0 | 0,079 | 0,103 621,3 | 6 x @12 678,6 | 22,1 | 0,112 | 188,1 55,5 | vyhovuje
stred. 17,0 | 0,026 | 0,033 201,3 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
v ext. 30,0 | 0,046 | 0,059 3583 | 4x @12 452,4 | 14,8 | 0,075 | 191,1 37,6 | vyhovuje
(D) sloup. 22,0 | 0,034 | 0,043 261,0 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
stred. 14,6 | 0,023 | 0,029 173,0 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
Vi ext. 55,7 | 0,086 | 0,113 680,5 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,131 | 186,7 64,3 | vyhovuje
(H) sloup. 51,0 | 0,079 | 0,103 621,3 | 6 x @12 678,6 | 22,1 | 0,112 | 188,1 55,5 | vyhovuje
stred. 17,0 | 0,026 | 0,033 201,3 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
Vil ext. 49,5 | 0,077 | 0,100 602,2 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,131 | 186,7 64,3 | vyhovuje
(H) sloup. 45,4 | 0,070 | 0,091 550,1 | 6 x @12 678,6 | 22,1 | 0,112 | 188,1 55,5 | vyhovuje
stred. 15,1 | 0,023 | 0,030 178,8 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
Vil ext. 36,8 | 0,057 | 0,073 4423 | 4x 912 4524 | 14,8 | 0,075 | 191,1 37,6 vyhovuje
D) sloup. 27,0 | 0,042 | 0,053 3218 | 4x @12 452,4 | 14,8 | 0,075 | 191,1 37,6 vyhovu1_e
stred. 18,0 | 0,028 | 0,035 2130 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
X ext. 18,4 | 0,028 | 0,036 218,1 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
(H) sloup. 22,5 | 0,035 | 0,044 2675 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
stred. 0,0 | 0,000 | 0,000 00| 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,052 | 192,9 26,3 | vyhovuje
Vyztuzeni pasu 1:
pas 1 Meda | M § 8srea | NAVRH & | x | Xd | z MRA | mpg > Meg
[kN.m/m’] [-] [-] [mm“/m’] [mMm“/m’] | [mm] | <0,45 | [mm] | [KN.m/m’]
| | sloup. 21,2 | 0,029 | 0,037 236,8 | 4x 010 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
(H) | stred. 3,0 | 0,004 | 0,005 33,1 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
Il | sloup. 24,2 | 0,033 | 0,042 2709 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
(D) | stred. 16,1 | 0,022 | 0,028 179,2 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
I | sloup. 42,4 | 0,058 | 0,075 4810 | 5x @12 565,5 | 18,4 | 0,088 | 201,6 49,6 | vyhovuje
(H) | stred. 14,1 | 0,019 | 0,024 156,7 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
IV | sloup. 0,0 | 0,000 | 0,000 00| 5x @12 565,5 | 18,4 | 0,088 | 201,6 49,6 | vyhovuje
(H) | stred. 22,4 | 0,031 | 0,039 2504 | 4 x 10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
V | sloup. 0,0 | 0,000 | 0,000 00| 4x 010 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
(D) | stred. 19,3 | 0,027 | 0,034 2153 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
VI | sloup. 0,0 | 0,000 | 0,000 00| 5x @12 565,5 | 18,4 | 0,088 | 201,6 49,6 | vyhovuje
(H) | stred. 22,4 | 0,031 | 0,039 2504 | 4 x 10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
VIl | sloup. 42,4 | 0,058 | 0,075 4810 | 5x @12 565,5 | 18,4 | 0,088 | 201,6 49,6 | vyhovuje
(H) | stred. 14,1 | 0,019 | 0,024 156,7 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
VIl | sloup. 25,2 | 0,035 | 0,044 2823 | 4x 010 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
(D) | stred. 16,8 | 0,023 | 0,029 187,1 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
IX | sloup. 26,4 | 0,036 | 0,046 296,0 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
(H) | stred. 1,4 | 0,002 | 0,002 154 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
K | sloup. 10,1 | 0,014 | 0,017 1119 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
(H) | stred. 3,3 | 0,005 | 0,006 36,4 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
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Vyztuzenic¢asti pasu 2,iléhajici k pasu 1:

pas 2-1 Med | M 3 Brea | NAVRH |2 | X | Xd | z MRI__| mgq > Meq
[KN.m/m’] [-] [-] [mMm*/m’] [Mm/m’] | [mm] | <0,45 | [mm] | [KN.m/m’]
| | sloup. 22,5 | 0,031 | 0,039 2516 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
(H) | stred. 2,8 | 0,004 | 0,005 30,9 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
Il | sloup. 25,6 | 0,035 | 0,045 286,9 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
(D) | stred. 15,3 | 0,021 | 0,027 170,2 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
I | sloup. 44,9 | 0,062 | 0,080 510,4 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,124 | 198,7 68,4 | vyhovuje
(H) | stred. 13,4 | 0,018 | 0,023 148,8 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
Iv | sloup. 67,2 | 0,092 | 0,121 7772 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,124 | 198,7 68,4 | vyhovuje
(H) | stred. 22,4 | 0,031 | 0,039 2504 | 4 x 10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
Vv | sloup. 28,9 | 0,040 | 0,051 3246 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,071 | 203,1 39,9 | vyhovuje
(D) | stred. 19,3 | 0,027 | 0,034 2153 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
VI | sloup. 67,2 | 0,092 | 0,121 7772 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,124 | 198,7 68,4 | vyhovuje
(H) | stred. 22,4 | 0,031 | 0,039 250,4 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
VIl | sloup. 44,9 | 0,062 | 0,080 510,4 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,124 | 198,7 68,4 | vyhovuje
(H) | stred. 13,4 | 0,018 | 0,023 148,8 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
VIl | sloup. 26,7 | 0,037 | 0,047 2994 | 4x 010 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
(D) | stred. 15,9 | 0,022 | 0,028 176,9 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
IX | sloup. 33,5 | 0,046 | 0,059 3776 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,071 | 203,1 39,9 | vyhovuje
(H) | stred. 3,3 | 0,005 | 0,006 36,4 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
K | sloup. 10,7 | 0,015 | 0,019 118,6 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,071 | 203,1 39,9 | vyhovuje
(H) | stred. 3,3 | 0,005 | 0,006 36,4 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
Vyztuzenicasti pasu 2, ifiléhajici k pasu 3:
pas 2-3 Mea | W | & | 3ea |NAVRH | & | X [ Xd | 2 Mrt | mpg > Meg
[kN.m/m’] [-] [-] [mm“/m’] [mMm“/m’] | [mm] | <0,45 | [mm] | [KN.m/m’]
| | sloup. 28,7 | 0,039 | 0,050 3223 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,071 | 203,1 39,9 | vyhovuje
(H) | stred. 3,2 | 0,004 | 0,006 353 | 4x 10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
Il | sloup. 32,7 | 0,045 | 0,057 368,3 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,071 | 203,1 39,9 | vyhovuje
(D) | stred. 17,7 | 0,024 | 0,031 197,2 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
I | sloup. 57,2 | 0,079 | 0,102 656,4 | 6 x @12 678,6 | 22,1 | 0,106 | 200,1 59,1 | vyhovuje
(H) | stred. 15,4 | 0,021 | 0,027 171,3 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
IV | sloup. 55,1 | 0,076 | 0,098 631,2 | 6 x @12 678,6 | 22,1 | 0,106 | 200,1 59,1 | vyhovuje
(H) | stred. 18,4 | 0,025 | 0,032 2051 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
V | sloup. 23,7 | 0,033 | 0,041 2652 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
(D) | stred. 15,8 | 0,022 | 0,027 1758 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
VI | sloup. 55,1 | 0,076 | 0,098 631,2 | 6 x @12 678,6 | 22,1 | 0,106 | 200,1 59,1 | vyhovuje
(H) | stred. 18,4 | 0,025 | 0,032 205,1 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
VIl | sloup. 57,2 | 0,079 | 0,102 656,4 | 6x @12 678,6 | 22,1 | 0,106 | 200,1 59,1 | vyhovuje
(H) | stred. 15,4 | 0,021 | 0,027 1713 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
VIl | sloup. 34,0 | 0,047 | 0,060 3833 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,071 | 203,1 39,9 | vyhovuje
(D) | stred. 18,4 | 0,025 | 0,032 205,1 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
IX | sloup. 42,8 | 0,059 | 0,076 4857 | 5x @12 565,5 | 18,4 | 0,088 | 201,6 49,6 | vyhovuje
(H) | stred. 3,8 | 0,005 | 0,007 419 | 4x 910 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
K | sloup. 13,7 | 0,019 | 0,024 1522 | 5x @12 565,5 | 18,4 | 0,088 | 201,6 49,6 | vyhovuje
(H) | stred. 4,0 | 0,005 | 0,007 44,1 | 4x 910 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
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Vyztuzenic¢asti pasu 3,iléhajici k pasu 2:

pas 3-2 Med | M 3 Brea | NAVRH |2 | X | Xd | z MRI__| mgq > Meq
[KN.m/m’] [-] [-] [mMm*/m’] [Mm/m’] | [mm] | <0,45 | [mm] | [KN.m/m’]
| | sloup. 28,8 | 0,040 | 0,050 3235 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,071 | 203,1 39,9 | vyhovuje
(H) | stred. 3,1 | 0,004 | 0,005 342 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
Il | sloup. 32,7 | 0,045 | 0,057 3683 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,071 | 203,1 39,9 | vyhovuje
(D) | stred. 17,7 | 0,024 | 0,031 197,2 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
I | sloup. 57,2 | 0,079 | 0,102 656,4 | 6 x @12 678,6 | 22,1 | 0,106 | 200,1 59,1 | vyhovuje
(H) | stred. 15,4 | 0,021 | 0,027 1713 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
Iv | sloup. 55,4 | 0,076 | 0,099 634,8 | 6x @12 678,6 | 22,1 | 0,106 | 200,1 59,1 | vyhovuje
(H) | stred. 18,5 | 0,025 | 0,032 206,2 | 4 x 10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
Vv | sloup. 23,9 | 0,033 | 0,042 267,5 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
(D) | stred. 15,9 | 0,022 | 0,028 176,9 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
VI | sloup. 55,4 | 0,076 | 0,099 634,8 | 6x @12 678,6 | 22,1 | 0,106 | 200,1 59,1 | vyhovuje
(H) | stred. 18,5 | 0,025 | 0,032 206,2 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
VIl | sloup. 57,2 | 0,079 | 0,102 656,4 | 6 x @12 678,6 | 22,1 | 0,106 | 200,1 59,1 | vyhovuje
(H) | stred. 15,4 | 0,021 | 0,027 171,3 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
VIl | sloup. 34,0 | 0,047 | 0,060 3833 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,071 | 203,1 39,9 | vyhovuje
(D) | stred. 18,4 | 0,025 | 0,032 2051 | 4 x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
IX | sloup. 42,8 | 0,059 | 0,076 4857 | 5x @12 565,5 | 18,4 | 0,088 | 201,6 49,6 | vyhovuje
(H) | stred. 3,8 | 0,005 | 0,007 419 | 4x 910 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
K | sloup. 13,7 | 0,019 | 0,024 152,2 | 5x @12 565,5 | 18,4 | 0,088 | 201,6 49,6 | vyhovuje
(H) | stred. 4,0 | 0,005 | 0,007 441 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
Vyztuzenicasti pasu 3, iléhajici k pasu 4:
pas 3-4 Mea | W | & | 3ea |NAVRH | & | X [ Xd | 2 Mrt | mpg > Meg
[kN.m/m’] [-] [-] [mm“/m’] [mMm“/m’] | [mm] | <0,45 | [mm] | [KN.m/m’]
| | sloup. 23,9 | 0,033 | 0,042 2675 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
(H) | stred. 2,6 | 0,004 | 0,004 28,7 | 4x 910 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
Il | sloup. 27,1 | 0,037 | 0,047 304,0 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
(D) | stred. 14,6 | 0,020 | 0,025 162,3 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
I | sloup. 47,4 | 0,065 | 0,084 539,8 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,124 | 198,7 68,4 | vyhovuje
(H) | stred. 12,8 | 0,018 | 0,022 142,1 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
IV | sloup. 67,1 | 0,092 | 0,121 776,0 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,124 | 198,7 68,4 | vyhovuje
(H) | stred. 22,4 | 0,031 | 0,039 2504 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
V | sloup. 28,9 | 0,040 | 0,051 3246 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,071 | 203,1 39,9 | vyhovuje
(D) | stred. 19,3 | 0,027 | 0,034 2153 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
VI | sloup. 67,1 | 0,092 | 0,121 776,0 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,124 | 198,7 68,4 | vyhovuje
(H) | stred. 22,4 | 0,031 | 0,039 250,4 | 4x ©10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
VIl | sloup. 47,4 | 0,065 | 0,084 539,8 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,124 | 198,7 68,4 | vyhovuje
(H) | stred. 12,8 | 0,018 | 0,022 1421 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
VIl | sloup. 28,1 | 0,039 | 0,049 3154 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,071 | 203,1 39,9 | vyhovuje
(D) | stred. 15,2 | 0,021 | 0,026 169,1 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
IX | sloup. 35,4 | 0,049 | 0,062 3995 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,071 | 203,1 39,9 | vyhovuje
(H) | stred. 3,2 | 0,004 | 0,006 353 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
K | sloup. 11,3 | 0,016 | 0,020 1253 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,071 | 203,1 39,9 | vyhovuje
(H) | stred. 3,3 | 0,005 | 0,006 36,4 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
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Vyztuzeni pasu 4:

pas 4 Med | M 3 Brea | NAVRH |2 | X | Xd | z MRI__| mgq > Meq
[KN.m/m’] [-] [-] [mMm*/m’] [Mm/m’] | [mm] | <0,45 | [mm] | [KN.m/m’]
| | sloup. 22,5 | 0,031 | 0,039 2516 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
(H) | stred. 2,7 | 0,004 | 0,005 29,8 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
Il | sloup. 25,5 | 0,035 | 0,045 2857 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
(D) | stred. 15,4 | 0,021 | 0,027 171,3 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
I | sloup. 44,6 | 0,061 | 0,079 506,8 | 7 x @12 791,7 | 25,8 | 0,124 | 198,7 68,4 | vyhovuje
(H) | stred. 13,4 | 0,018 | 0,023 148,8 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
Iv | sloup. 64,1 | 0,088 | 0,115 7395 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,124 | 198,7 68,4 | vyhovuje
(H) | stred. 23,6 | 0,032 | 0,041 264,1 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
Vv | sloup. 27,6 | 0,038 | 0,048 309,7 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
(D) | stred. 20,4 | 0,028 | 0,036 227,7 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
VI | sloup. 64,1 | 0,088 | 0,115 7395 | 7x @12 791,7 | 25,8 | 0,124 | 198,7 68,4 | vyhovuje
(H) | stred. 23,6 | 0,032 | 0,041 264,1 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
VIl | sloup. 44,6 | 0,061 | 0,079 506,8 | 7 x @12 791,7 | 25,8 | 0,124 | 198,7 68,4 | vyhovuje
(H) | stred. 13,4 | 0,018 | 0,023 148,8 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
VIl | sloup. 26,5 | 0,036 | 0,046 297,1 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
(D) | stred. 16,0 | 0,022 | 0,028 1781 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
IX | sloup. 33,3 | 0,046 | 0,059 3752 | 4x @12 4524 | 14,8 | 0,071 | 203,1 39,9 | vyhovuje
(H) | stred. 3,4 | 0,005 | 0,006 375 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
K | sloup. 10,6 | 0,015 | 0,018 1175 | 4x @12 452,4 | 14,8 | 0,071 | 203,1 39,9 | vyhovuje
(H) | stred. 3,3 | 0,005 | 0,006 36,4 | 4x @10 314,2 | 10,2 | 0,049 | 204,9 28,0 | vyhovuje
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Il. Numerické reSeni metodou kone énych prvk U (MKP):

Jako vypd@etni model pro metodu ko&mych prvki byl zvolen patrovy vysek konstrukce. Tento model
zohlediuje vliv tuhosti svislych nosnych konstrukci ngabd vySetovanou rovinou.

Vypocetni model konstrukce:

Postup:

1) vytvoreni prostorového modelu konstrukce - patrovy vysek

2) numericky vypd@et - linearni vypoet

3) rozcdleni konstrukce na pmérovaci pasy - pasy kopiruji roddni na sloupové aistdni pruhy,
uzivané ve zjednoduSenych metodach

4) definovanirezi na konstrukci - kazdym pmerovacim pasem proloZeny jediz

5) vykresleni ohybovych momeinharezu - edstavuji rovnorrné rozeéleni momentu po &e
pruhu
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Vysledny priabéh ohybovych momenti na desce:

ohybové momenty ve siru osy m:

bez redistribuce momehnpo Stce vySetovanych pruf:

\lx [kMmim]
41

mx-min [kNm/m]
40

40
20
0
20
40

E0
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ohybové momenty ve sfru osy ny:

bez redistribuce momehpo Stce vySetovanych prub:

my-min [kNm/m]
7

40
20
(i
20

-40

83
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Momenty MKP ve sloupovych aistdnich pruzich = dimengiai momenty [KN m/m’]:

O PoocoNwJNwNRFPNONOO®O®®DN m®

poloha ve snéru X ve smeéru y
A B C Dext | Dint | 1 2 3 4
| sloupovy| 01| 30| 208 214 30 29| 33| 171| 114 123 111 123 13
stredni 02| 02| 193 193 0, - o,0| 106| 80 86 79 108 12
I sloupovy| 45| 249| 26, 27,6 270293| 268 263| 27,1 27,9 274 259 22
sttedni | 10,9| 17,6/ 230 233 229 - 22,7| 235| 23,9 254 258 212 19
" sloupovy| 2,4| 59,8/ 60,9 580 616510 424 26,8 606/ 61,3 687 72,8 50
stredni 09| 13,3/ 10,1 94 16,0 - 128 43| 11,6/ 148 16,4 138 7
IV sloupovy| 2,4| 59,8/ 60,9 580 616510| 424 243| 606/ 61,3 687 728 50
stredni 09| 13,3/ 10,4 94 16,9 - 128 43| 11,6/ 146 16,4 138 7
Vv sloupovy| 4,7| 23,7 22,0 222 23B252| 225 00| 247/ 248 288 318 36
sttedni | 11,8| 17,3 145 143 193 - 186 7,2| 16,1 194 20,5 27,7 28
VI sloupovy| 33| 749 728 715 781549| 479 266| 613 628§ 705 756 53
stredni 28| 185| 17,7 175 229 - 162 6,2| 13,5/ 16,9 184 164 9
VI sloupovy| 33| 749| 72,8 715 781549| 47,9 30,0/ 61,3 62§ 705 756 53
stredni 2,8| 185| 17,7 17,5 229 - 162 6,2| 13,5 16,9 18,4 164 9
Vil sloupqu 52| 353| 381 398 38[7330| 306 27,0/ 27,6/ 28,0 27,6 26/ 24
stredni 142 240 329 333 311 - 28]321,8| 22,2 225 224 194 18
X sloupovy| 07| 92| 104 64 98 37| 49| 144| 231 222 222 250 15
stredni 15/ 21/ 02 040 05 - op 40| 24| 34 32 19 3,
K sloupovy - 14,4| 23,1 22,2 222 250 15
stredni - 40| 24| 34 32 19 3,

1)
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lll. Srovnani vysledk U reSeni MSM a MKP:

Srovnani dimenzmich moment my [KN - m/m’]:

7,8

| 58| 45| 284] 249
. 18,9 17,6

2,4

13,3

16,3

59,6 | 58,0

9,4

p0|0ha A B'A B'C C'B C'D Dint Dext
MSM | MKP | MSM | MKP [ MSM | MKP | MSM | MKP | MSM | MKP | MSM | MKP | MSM | MKP
sloup.] 38,8 01| 23,7| 3,0 20,8 16,4, 29
: stred S 19,3 S - -
32,7] 293

Y, sloup.| 10,1 24| 60,4| 59,8 51,0 42,4 55,7| 51,0
16,6 09| 20,1| 13,3 15,7| 10,1| 15,7| 9,4 - -
Vv 23,7 22,4| 22,0| 22,4 30,0| 25,2
VI 55,7| 54,9
Vil 20,6| 17,7 20,6| 17,5
4 1 4
VI 0,5| 38, 0,5| 39,8
18,4 3,7
IX i i
- dimenzovani:
p0|0ha A B'A B'C C'B C'D Dint Dext
MSM | MKP | MSM | MKP | MSM | MKP | MSM | MKP | MSM | MKP | MSM | MKP | MSM | MKP
1 | sloup.| 4¢10 | 4¢10 | 4¢10 | 4910 | 4¢12 | 4910 | 4912 | 4910 | 4910 | 410 | 4910 | 4910 | 4¢10 | 4¢10
(H) | stred. | 4910 | 410 | 4910 | 4¢10 | 4912 | 4¢10 | 4912 | 4¢10 | 4910 | 4¢10 | 4910 | 410 - -
1-2 | sloup.| 4¢10 | 4910 4912 | 4¢l2
(D) | stied. | 4¢10 | 4¢10 | 4910 | 4¢10 | 4¢10 | 4¢10 | 4910 | 4910 | 4910 | 410 | 410 | 4910 | - -
2 | sloup.| 4¢10 | 4¢10 | 7912 | 7@12 | 7912 | 7@12 | 7912 | 7@12 | 7912 | 7¢12 | 6@12 | 5¢l2 | 7912 | 6¢12
(H) | stred. | 4910 | 4¢10 | 4910 | 4910 | 4910 | 4910 | 410 | 410 | 4910 | 4910 | 4¢10 | 4¢10 - -
2-3 | sloup.| 4¢10 | 4910 | 4910 | 4910 | 4910 | 4910 | 4910 | 4910 | 410 | 4910 | 4910 | 4910 | 4¢12 | 4010
(D) | stred. | 4910 | 4¢10
3 | sloup.| 4¢10 | 4910
(H) | stred. | 4910 | 4¢10
3-4 | sloup.| 4¢10 | 4¢10
(D) | stred. | 4¢10 | 4¢10 | 4910
4 | sloup.| 410 | 410 | 4@12 | 4910 | 4012 | 4¢10 | 4912 | 4910 | 4912 | 4910 | 4910 | 4910 | 410 | 410
(H) | stred. | 4¢10 | 4910 | 4910 | 4¢10 | 4910 | 4910 | 410 | 4910 | 4¢10 | 4¢10 | 4910 | 4¢10 - -

. vétsSi hodnoty v pipadt MKP

veétsSi hodnoty v fipadt metody sottovych moment
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Srovnani dimenzanich momenti my, [kN - m/m’]:

stied.

11,6

. dimenzovani:

26,6

boloha 1 2-1 2-3 3-2 3-4 4
MSM | MKP | MSM | MKP | MSM | MKP | MSM | MKP | MSM | MKP | MSM | MKP
sloup.| 21,2| 17,1| 22,5| 11,4| 28,7| 12,3

23,6

v stred. | 22,4| 43| 22,4| 116
sloup. 24,7
v 16,1
Vi 13,5
Vi §9up. 42,4| 30,0
stred.
VI
x| Sloup.
K

13,4
64,1
23,6

64,1| 53,3

13,4
26,5

poloha

2-1

MSM | MKP

MSM | MKP

MSM | MKP

A
(H)

sloup.

4910 | 4¢10

4@10 | 4910

4910 | 4¢10

stied.

4910 | 4910

4¢10 | 410

4910 | 4910

A-B
(D)

sloup.

410 | 4910

4¢10 | 4410

410 | 4910

stied.

4910 | 4910

4¢10 | 410

B
(H)

sloup.

5¢12 | 4¢12

7912 | 7912

stied.

4910 | 4910

4@10 | 4910

B-C
(D)

sloup.

4910 | 4¢10

4@12 | 4910

stied.

4910 | 4910

4¢10 | 410

C
(H)

sloup.

stied.

C-D
(D)

sloup.
stred.

4910

4910

4@10 | 4910

4910 | 4910

4910 | 4910

4¢10
7912
4910

4¢10
612
4910

4912 | 4¢l2

4910 | 4910

4910 | 4910

4910 | 4¢10

D
(H)

sloup.

4910

4910

4912 | 4910

5@12 | 4910

4¢12 | 4910

stied.

4¢10

4910

4910 | 4¢10

4¢10 | 410

4910 | 4910

. vétSi hodnoty v fipads MKP

vétSi hodnoty v fipad® metody so&tovych moment
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Vyhodnoceni:

Pri srovnani vysledk obou metod byla vytipovana kriticka mista konsteila v nich analyzovany
odchylkyieSeni:
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= volny okraj: MSM nadhodnocuje momenty ve sloupovych pruzichmioh k volnému okraji
desky a podaaije momenty v pruzich igdnich. Predikce nulového momentu na kon@dstiho
pruhu je metodou koiaych prvki zpochybina. Cast desky mezi krajnimi sloupyiguistavujici
volny okraj desky) vykazuje &itou torzni tuhostg¢imz zde vznikaji zaporné ohybové momenty,
kolmé na volny okraj. Jejich hodnota vSak netiili$ velka, pro jejich zachyceni posgta
konstrukni vyztuzeni desky. Momenty rovngtné s volnym okrajem jsou u obou metdiblizné
stejné a nevyvolavaji vyraZsi rozdily v dimenzovani.

= konzola: MSM predikuje ¥tSi momenty na vnihi hrarg krajni fady podpor op&tnych vyloZeni
ve srovnani s MKP a naopak menSi momenty wedsich pruzich prvniho viiitiho pole. 2
Momenty na vykonzolovanéasti desky, kolmé na smvykonzolovani, jsou u obou metéédow
stejné.

» okrajova ZB sténa: MKP odhaluje, Ze momenty v mistetknuti stropni desky doésty jsou i i
pruznémieseni térs 2x mensi, nezip reSeni MSM. Nasledkem toho se naopakt3yi momenty 3
v poli. V krajnim sloupovém pruhu rovn@ném se snhou vznikaji pi MKP u kondi sgny
nezanedbatelné momenty, které jsdaledkem napjatosti sousedniho pole. Tyto momentyesm
ke stedu stény klesaji k nule. Naopakistni pruh krajniho pasu, rovngimy s okrajovou ghou je
pii MSM z hlediska ohybového dimenzovani @amanadhodnocen.
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= krajni priaviak: Ve sneéru kolmém na okrajovy grlak nadhodnocuje MSM momenty ve
sloupovych pruzich a podoge momenty v pruzich igdnich. Ve srru rovnol¥Zném s osou é:!]
pravlaku MKP signalizuje, Ze fivlak prenasi vice nez 85% momendilehlého sloupového pruhu,
jak uvadi metoda sétovych moment.

= vnitini sloup: | pri redistribuci momerit po Stce pruhu vychaziip MKP ve sloupovych pruzich
priléhajicich vnitnim slougim vétSi podporové momenty a tim i dimenzeivbdem je fakt, Ze
metoda so&tovych moment uvazuje moment v rovénlice sloupu v celé &e pruhu, zatimco 5
MKP zohlediuje momenty v okoli sloupu v rodrprochazejici spojnici slotip

Popsané odchylky v predikci chovani plynouci z olmetod vedou k drobnym odliSnostem ve
vyztuZzeni konstrukce. Spolehlivost konstrukce tigakv neni filiS ovlivnéna, nebé rozdily v
rozmiséni vyztuze jsou kompenzovany v ramci redistribuciimich sil po konstrukci.

Zaver:

V piipact jednoduché a pravidelné konstrukce dosahujimbtody srovnatelnych vysledlkNepatrné
odchylky se objevuji v blizkosti podpor a okrajokiy@sti desek, ty vSak nemaji vyr&@i dopad na
zpasob dimenzovani konstrukce. Lzaegdpokladat, Ze s rostouci sloZitosti a nepravidgino
konstrukce (otvory, zemy prifezi, vychyleni sloup z modulové osnovy) by se ®lieSeni z&ala
rozchazet a v jistych ffpadech predikovala zcela odliSné chovanistdva tak na posouzeni
projektanta, ktera z variateSeni je v konkrétnimifpact pii konfrontaci narénosti a pesnosti
navrhu pijatelngjSi. Fres dostupnost vygetni techniky nelze ani v séasnosti zjednodusené metody
vypoctu opomijet.
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